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FENIKEZ OAHIIEZ 2TH AIOPOQZH AOKIMIQN

O1 d10pBwTEC akoAouBouv Tov 0dnyd d10pBwong Kal Oxl TIG TTPOCWTTIKEG TOUG
ATTOWEIG ] AVTIAAYEIG.

MNa k&Be onueio TTou atTavrd o padnTAG PaBuoAoyeital pe 1 Yovada OTTWG PAiveETAI
oTov 0dnyo d16pbwong. Aev divetal 2 i} 4 TG HOVADAG.

Fvetal d16pBwaon pe BeTIKG TTVEUUA Kal 0 HabnTig kepdilel TN povada yI' autd TTou
Exel Ocicel OTI &€pel kal dev TINWPEITAI yia OTI €xel TTapaAgiyel. ATTO TNV AAAn n
016pBwaon dev TTPETTEl va XapakTnpidetal atrd adikaloAdynTn TTIEIKEIQ.

KdabBe emmotnuovikd opBr) etmiAuon doknong 1 atrdvinon pwrtnong Bewpeital opdn
EKTOG av KaBopileTal atrd Tnv ekpwvnon n ApxA 1 Kai o vOuog TTou Ba epapuooTEi
OTN OUYKEKPIPEVN TTEPITITWOT KAl OEV EQAPUOOTNKE.

Agev a@aipouvTal HOVADEG YIA TA CNUAVTIKA Wn@ia Twv ATTAVTACEWY OTA ONUEIQ TTOU
dev ¢nrTeiTal N atravtnon va 000&i Y TO CWOTO APIBUO ONUAVTIKWY WNiwv.

Aev agaipouvTal JOVADES yia TNV TTAPAAEIYn PHOVAdWY PETPNONG OTIC EVOIANETES
TTPALEIC.

Aev agaipouvTal HOVABESG aTTO PHETAPEPOUEVA AGBN OTOUG UTTOAOYIOUOUG.

Aev  agaipouvtal POvAdEG OE KATIOIO UTTOEPWTNMA OTNV  TTEPITITWON TIOU  O€
TTPONYOUNEVO UTTOEPWTNUA dOBNKE AdBo¢g atrdvTnon (Kal wg €K TOUTOU dev dOBNKaAvV
Ol JOVABEG OTO UTTOEPWTNHA QUTO) PE TNV OTToia OPWG ATAV CUVETTAG N atmmdvrnon
TOU UTTOEPWTAMATOG.

2TNV TIEPITITWON TTOU N TTAPAAEIPnN PovAdAG PETPNONG OTNV ATTAVINON EiXE WG
ATTOTEAEOUA VA PNV 000¢ei n povdda o€ KATTOIO UTTOEPWTNPA PIag AoKnong oTa
uTTOAOITTO UTTOEPWTNUATA TNG idlag doknong va divetal. AnAadr, n TTapaAsiyn
MovAadwv PETPNONG OTIG ATTAVTHOEIG OEV UTTOPEI va 0dNYrNOEl O€ ATTWAEIN HOVAdWYV
TTEPICTOTEPWYV ATTO Hia yovada o€ KABe aoknon.

N&Bog cuuBoAioudg oTn povada PETpnong OTTwG j avTi J dev TINwPEITAl.

2€ MEPIKEG TTEPITITWOEIG, EKEI OTTOU KaBOoPIeTal oTOV 0ONYO, Ba UTTAPYXOUV CUVETTEIEG
oTn BaBuoAdynon yia TNV €ukpivela 0T dIATUTTWON KAl OTO OXEBIATHO YPAPIKWV
TTAPOCTACEWV Kal OXNUATWY.
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MEPOXZ A":": AmoteAcital amd €81 (6) epwTthoElg TTOU n KAOe pia
BaBuoAoyeital pe Tévre (5) povadeg. Na atmravrioere oe OAeg TIG
EPWTNOEIG.

Epwtnon 1
(a) Na ava@épete TI ovopadoupe adpavela evog UAIKOU OwHaTOG Kal TToI0 €ival

TO TTOOOTIKO TNG YETPO.
(2 povadeg)

Adpdvela ovoudletar n TAON €VOG OWHATOG va dlatnpei | povada 1
AMETARANTN TNV KIVANTIKY TOU KATAOTOON.

MoooTikd péTpo TNG adpdvelag gival N Jala Tou CWHATOG. povada 1

(B) 'Eva auTtokivnto KiveiTal pe otabepr) TaxutnTa €XOVTOG Mia PBaAitoa TTavw

oTNV 0POYr) TOU, N oTToia OV gival dEPEVN,.

i. Na egnynoete pe Baon tnv 1810TNTA TNG adPAVEING TNG UANG TTPOG TA TTOU
Ba KivnOei n BaAiToa av To auTokivnTo OTAUATAOEI ATTOTOMA.
(2 povadeg)

H BaAitoa Ba KivnOei TTpog Ta euTTPOG 0€ 0XEoN YE TO AUTOKivATO | povada 1

yiarti Teivel va diatnproel aueTaBANTn TNV apxIkfi TG TaxutnTa f | povada 1

TNV APXIKNA TNG KIVNTIKA) KATAOTAOT).

ii. Na ava@épeTe TG Je Baan Tnv 1816TATA TNG adpAveiag TG UANG TTPOG TA
TT0U Ba KivnOei N BaAiToa av TO auTokivnTo €MITAXUVOET aTTOTOMA.
(1 povada)

H BaAitoa Ba KivnBei TTpog Ta Tiow o€ oXEon YE TO auToKivnTo | Movada 1

2eNida 2 atmo 14



EpwTtnon 2
‘Eva EUTTOPEUPATOKIBWTIO ICOPPOTTEI JE TN BONBEI CUPHATOOXOIVWY, OTTWG

QaiveTal oTo oXAHa 2.

2xnua 2

(a) Na diaTuTttwoeTe TN OUVOAKN 1I00PPOTTIOG EVOG CWHATOG.

(1 povéda)

‘Eva owpa npepei 0Tav o€ autod aoKeiTal NOEVIKA CUVIOTAPEVN ]
) povada 1
ouvaun

(B) 210 onpeio Z Tng didTa&ng ackouvTal TPEIC DUVAUEIC 71 , Tz Kal 73. H duvapun
72 oxnuarTicel ywvia B pe Tov opifovTio dgova:
i. Na ypAyeTe TIG OXEOEIG METAEU TWV CUVIOTWOWY TWV OUVAUEWY OTOUG
agoveg Ox kai Oy.
(2 povadeg)

IR, =0Ty +T5 = 0= [T,|nuo = [T HOVG3a 1
SF, =0Ty + T, = 0= |T,|ouvd = T Hovada 1

ii. Av T0 JETPO TNG dUVAUNG ﬁ IooUTal JE TA E TOU JETPOU TNG dUVANNG 733,
va UTtoAoyioeTe Tn ywvia 6.
(2 povadeg)
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. 2 5 - 2 5 5
T3] = §|T3| = |T3|ovve = §|T2|77/"9 = &9 =5

= 0 = 68, 2°

povada 1

povada 1

Epwtnon 3

‘Evag KUpIog BpiokeTal yéoa o€ €vav AVEAKUOTHPA, O OTIOIOG KIVEITAI ME

emITAXUVON, OTTWG @aivetal oto oxnua 3. AimAa ammdé 10 oxAua 3 cival

oXedlaopévo TO OlIAypaPUa Twy OUVAMEWY TTOU aoKOUVTal OTOV KUPIO O€

TTPOOCEYYION UAIKOU Oonueiou, To OTT0io OgV gival UTTo KAipaKa.

N
L
A |-
N
i v
2xnua 3

Av 0 KUpIOog éxel pada 80,0 kg kal 0 aveAKUOTRPAG KIVEITAI TTPOG T TTAVW UE

EMITAXUVON 2 M/S? TOTE:

(a) Na utroAoyioete To Bapog Tou Kupiou.

(1 povdda)

B=mg=7848N=785N

povada 1

(B) Na ypawete TnVv e€iowon Tou Asutepou Nopou Tou NeUTwva yia TIG SUVAEIG

TTOU QOKOUVTAI OTOV KUPIO.

(1 povada)

SF=md = —|§| + |IV| = +mjd|

povada 1
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(y) Na utroloyioete 10 HETPO TNG KABETNG dUVAPNG ETTAPAG ATTO TOV
QAVEAKUOTAPO OTOV KUPIO.

(2 povadeg)

-|B| + |N| = +mld| = |N| = |B| + m|a| povada 1

= |N| =945 N povada 1

(®) Na avogépete o€ TTOIO TTEPITITWON Kivnong Tou aVveAKUOTHAPA N KABETN
duvaun ETTAQPNG £XEI HETPO iI00 PE TO PETPO TOU BAPOUG TOU KUPIOU.

(1 povada)

Otav XF = 0 dnAadh étav o QAVEAKUOTHPAG KIVEITAI UE OTABEPN .
povada 1

TaxuTnTa | OTAV €ival akivnTog.

Epwtnon 4
To kIBwTIO TOU OXAPATOG 4 peTaToTieTal UTTO TNV €TTidpacn TnG duvaung T
TTOU aOKEi 0 AvOpag PEOW €VOG OXOIVIOU. 2TO KIBWTIO £€aOKOUVTAl ETTIONG N

duvaun TnG TPIBNAS ﬁc atrd 10 0pPICOVTIO OATTEDO, N KABETN dUvauN £TTAPNG N

N
Kal TO BAPOG Tou KIBwTiou B.

2

\
\\H

~h|

B 2xnpa 4

(a) Na avagépete TOTE TO £pyO0 MIaG dUVAUNG O€ €va KIVOUPEVO COWHaA gival
MNOEVIKO.

(1 povdda)
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To €pyo pIag dUVANNG TTOU QOKEITAI O€ €va KIVOUUEVO OWUA €ival
ico ge pndév, e€dv n OUvaun eival ouveXwg KABeTn oTn | povada 1

METATOTTION TOU OWHATOG.

(B) Av n petatdtmion Tou KIBwTiou gival 2,0 m, Ta YETPA TWV OUVANEWY Eival
|7 | = 50,0 N, |fk| = 20,0 N kai n ywvia TTou oxnuarticel n duvaun T ME TOV

KATOKOPUQO agova eival B = 37° va uTToAoyioeTe TO £py0 TNG KABE dUvVauNG.
(4 povadeg)

Wg =Wy =0 povada 1
Wy =T, Ax = |T| Ax nu6 = (50,0 N)(2,0 m)(nu37°) povada 1
=>W;=602] povada 1
Wy, = fi Ax = (=20,0 N)(2,0 m)
= W, =—40] povada 1
(1 povéda)

Epwtnon 5
(a) Na diatutrwoete Tov Tpito Népo Tou NeuTtwva.

(1 povaéda)

Ortav éva ocwpa A aokei yia duvaun F,p o€ éva cwua B, To cwua

B aokei 070 owpa A SUvapn Fg,. O1 Suvdpeic autéc ovoudlovrar | Hovada 1

Ceuyog dpaong - avtidpaong Kai gival avTiOeTeS JETAEU TOUG.

(B) To éxnua A pdacag 2500 kg ouykpoueTal HETWTTIKA PE éva JIKPO NAEKTPIKG
oxnua B pacag 300 kg, To o1r0i0 KiveiTal oTnyv idia eubeia ye avTiBeTn Qopda,

OTTWG QaiveTal OTO OXAMUA 5.

OO 0
O 4'& &
ZxNpa 5
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i. Na ouykpiveTe TIG QUVANEIG TTOU OOKOUVTAI JETAGU TWV dUO OXNUATWY Kal
Va EENYACETE TNV ATTAVTNOT] 0OG.

(2 povadeg)

O1 duvdpelig TToU aoKouvTal PETAEU Twv dUO oxnNUATwy gival | povada 1
QVvTIOETEG,

oUup@wva e Tov 3° Nopo tou NeuTwva. povada 1

ii. 'Evag pabntig avagépel 0TI n ouvioTapévn OUVANN TTOU OAOKEITAlI OTO
oxnua A eivar gndév, d10TI o1 duvauelig dpdong — avtidpaong eival
avTifeTeg. Na ava@EPETE AV CUPQPWVEITE 1] DIOPWVEITE PE TOV JaBNnTH Kal
va OIKAIOAOYNOETE TNV ATTAvVTNOT OOG.

(2 povadeg)

Al0@wvw PE ToV HadnTA povada 1
yiati o1 duvauelig dpAong — avtidpaong aokouvTtal o€ dUo
. . . ] . . . povada 1
Ol10QOopPETIKG cwpaTta. Apa oTo éxnua A aokeital duvaun avion

ME TO unoEv.

Epwtnon 6
Téooepa avrtikeipeva A, B, I kal A dla@opeTIKAG NAZAG ival TOTTOBETNPEVA O€

OIAQOPETIKA ETTITTEOQ YOG PAPIEPAG OTTWG PaiveTal 0TO oXnua 6. OAa Ta pagia
atréxouv PeTagl Toug améoTacn d Kal To UWoGS TTou BpiokeTal KABE aVTIKEIUEVO
QVTIOTOIXEI OTO UYWOG Tou pa@ioU OTO OTToio €ival ToTroBeTNUéVO. Q¢ eTTiTredO

ava@opds AauBdavoupue 1o XaunAdTePo paQ!.
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To avrikeipevo B €xer paca 200,0 g kar n Baputikr) dUVOUIKA €VEPYEIQ TOU

OUCTAPATOG aVTIKEINEVOU B - I'ng givail 0,785 J.

i A
7
d r
§ 3
) 8
{ 8
T _.
v ﬁ < Eninedo avapopdc
ZXAua 6

(a) Na utroAoyioete Tnv atréotacn d YETALU TV PAPIWV.

(2 povadeq)

Ugap,s = mgh = 0,785 ] = (0,2000 kg) (9,81 m/s?)(d)
=>d=04m

povada 1
povada 1

(B) Av n BapuTikr dUVAMIKN EVEPYEIQ TOU OCUCTAMATOC avTIKEINévou [ - NG givail

ion pe TN BAPUTIK dUVOUIKA TOU CUCTAPATOG avTikeigévou A - 'ng, va

. .My .
utToAoyioeTe Tov AOyo — TwV palwv Toug.
mr

(3 povadeg)

U,Bap,l" = UBap,A
>mrghr=myghy=

ma_ghe _ ms_hr

my  ghy mr  hy

my 2d  my 2

= — =
mp 3d mp 3

povada 1
povada 1

povada 1
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MEPOXZ B": AmorteAcital amd Ttpia (3) Oéuata TToU TO KABE Eva
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg. Na atravrToeTe o€ OAa Ta BEparta.

Epwtnon 7

‘Eva auToKivnTOo KIVEITAI 0€ KATPOPIKO OPOUO OTAV EaPVIKA 0 00nNyo6S Tou TTaTd

QPEVO YIa va Pnv TTaTACEl dia yata, TTou BpiokeTal oTn wéon Tou dpduou o€

ammoéoTaon Ax ammd 1O auTtokivnro. Mg TO TTATNPA TWV @QPEVWY Ol TPOXOi

OTAPOATOUV VA TTEPIOTPEPOVTAI KOl AOKEITAI TPIRA METALU TWV EAACTIKWY KAl TOU

Opduou.

2xnua 7

(a) Av n pala Tou autokivigtou (padi pe Ttov odnyo) eivar 850,0 kg, va

UTTOAOYIOETE T CUVIOTAPEVN dUVAUN TTOU TTPETTEI VO ACKEITAI O€ QUTO WOTE

va oTapatioel, éxovrag diavuoel améotaon 40,0 m 010 KEKAIPEVO ETTITTEDO.

H taxUtnTa TOU QUTOKIVATOU TN GTIYKA TTOU TTATA Ta @péva givar 15 m/s.

(3 povadeg)

1 Auon ue 10 Bewpnua ‘Epyou - Evépyeiag

2alx = v? —v¢ = 2adx = —v} povada 1
=>a=-28m/s? povada 1
SEFE=md = XF =—-2380N povada 1

(B) i. Na ypdyete 10 Bewpnua Epyou - KivnTikng Evépyeiag yia otabepn

ouvioTapEvn duvapn.

(1 povdda)

Otav éva owpa peTatoTrideTal KATd AX UTTO TV €TTidpaon
TTOAMWYV oT1aBepwv duvdApewy, n HETABOA OTNV  KIVNTIKNA
EVEPYEID TOU OWMATOG Io0UTAlI PE TO OUVOAIKO £pyo TwvV

OUVANEWY AUTWV

povada 1
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ii. Av 0 dpouoG €xel kKAion B = 12°, va uttoAoyioETE TO £pyO TNG dUVAUNG TOU
BApOUG TOU AUTOKIVATOU YIa T YETATOTTION TOU.

(3 povadeg)

Wy = B, Ax povada 1
= Wy = (mgnue)Ax Hovada 1

> Wy = (850 kg X 9,81 T x 7u12°) 40m = 693469 Hovada 1

iii. Na utroAoyioete 10 €pyo TNG KIVNTIKAG TPIRNG atTd TOov dpOPO OTO
AUTOKIVNTO YIa TNV idIA YETATOTTION.

(3 povadeg)

WZ'F = AEKLV
1 Ve
Wer = Eggj — Eiipy = 0 ——mu? = —95625 HOVGSa 1
n

Wr, = Wsp — Wpy povada 1

Wy, = —95625 — 69346,9 | = —164971,9 ] povada 1
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Epwtnon 8
To Bayévi Baputntag (roller coaster) @Bdavel otn Béon A Pe TaxuTnTa U, KOl

ouveyicel va Kiveital, Xwpig TpIBEG, oTtn diladpou A — B — . Ze kGO onpeio
NG d10dPONNG aokouvTal aTo Baydvi n duvaun Tou BAPOUG Kal N KABETN dUvapn

ETTAPNAG ATTO TIG PAYEG.

Zxnua 8

(a) Na €€nynoete av n pnxavikr evépyeia TOu CUCTAPATOS Bayoviou - 'ng
dlatnpeital kata mn dladpoun A - B — T
(2 povadeg)

H punxavikr evépyeia Tou cuoTHPATOG Bayoviou - ['ng diatnpeital | povada 1
ylati oto Baydvi ekTOG a1rd TO BAPOG ACKEITAI KAl N KABETN

OuUvaun ETTAPAG N OTToId OPWG EXEI MNOEVIKO £pYO. povada 1

(B) To Bayovi €xel padla m = 277,78 kg, n 1ax0tNTd@ TOU OTNn B€0n A eival
U, = 12,00 ? Kal To Oyog oTtn Béon A sivai hy, = 10,00 m.
i. Na utToAoyioETE TN UNXAVIKH EVEPYEIA TOU CUCTHATOS Bayoviou - NG oTn
Béon A.
(3 povadeg)

Eyny = Exw + Upap povada 1
1, ,
Epny = > Mg +mghy povada 1
_ povada 1
Epmy = 47250,4
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ii. Av T0 Uyog oTn B¢on B cival To piod Tou Uwoug otn Béon A (hg = %) va

UTTOAOYIOETE TNV KIVNTIKA €VEPYEIA TOU Bayoviou oTn Béon B.

(3 povadeg)

Eunya = Euys
47250,4 ] = Eypyp + mghg povada 1
47250,4] = Eypyp + mgh—A .
’ 2 povada 1
Exwp = 33625,3] Hovada 1

iii. Na uttoAoyioeTe TTOCO TTPETTEI VA €ival TO UYPOS hy WOTE TO Baydvi va
@Bdavel otn Béon I ue oxedOV uNdEVIKA TAXUTNTA.

(2 povadeg)

Eunya = Euyr povada 1
47250,4 ] = Exp,r + mghy
47250,4] = 0 + mghy

hr =173m povada 1
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Epwtnon 9
(a) Na avagépeTe pia dlagopd PeETagu pacag kai Bapoug.

(1 povdéda)

H pada gival povopeTpo péyeBog Kal To BApOg diIavuouaTiKO

N H padla gival n ToodtnTa UANG TTOU TTEPIKAEIEI éva OWPa Kal TO | Jovada 1

Bapog gival n duvaun TTou ackei n 'n og éva cwua

(B) ‘Eva gpyaoTtnpiako oxnua palag m oAioBaivel xwpig TPIBEC OTNV ETTIQPAVEIQ
KEKAIMEVOU ETTITTEDOU KAl N Kivnor Tou kataypd@etal amd aiodntipa

Kivnong O1rwg @aivetal oto oxfAua 9.

+0y T
{7
+0Ox
B 6
2xnpa 9
u (mfs) e e e e I
1’0 T /!"
N e //
0,6 /ﬁr’ :
0,4 A
o0 N
0,0

, 01 02 03 04 05 06 07 08 t(s)

Mpagikn MNapdotaon 1

i. Av n pala Tou epyaoTnplokou oxnpartog eivar m = 0,520 kg va
uttoAoyioeTe, Je TN BoRB<Ia TG YPAPIKAG TTapAoTacng 1, Tn OuVIOTAUEVN

OUvaun TTOU AOKEITal 0€ auTo.
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(4 povadeg)

a = klion povada 1
Av (09-0) % Hovada 1

At (0,6 —0)s
a=15m/s? povada 1
YF=ma= 078N povada 1

ii. Na uttoAoyioete Tn ywvia 6 TTou oxnuartiel To KEKAINEVO ETTITTEDO UE TO
opICOVTIO ETTITTEDO.

(3 povadeg)

JF =ma= B, =ma
mgnud = ma povada 1
ma « povada 1
o = — =— ,
mg g povada 1
6 =8,79°
n
JF =ma=B,=078N
mgnué = 0,78 N povada 1
) 0,78
nue =
mg Hovada 1
6 =8,79°
povada 1

iii. Av n pala Tou €pyacTnPIaKOU OXAMUATOG auéndei €101 WOTE va yivel
OITTAdOIa aTTd TNV APXIKK, VO OUYKPIVETE TNV ETTITAXUVON WE TNV OTToia Ba
KIVEITAI OE OXEON WE TNV APXIKD.

(2 povadeg)

To ToUBAo Ba Kiveital ye TNV idla ETTITAXUVON povada 1

0I16TI amd TN oxéon mgnud = ma TTPOKUTITEI OTI N EMTAXUVON LoVada 1

Oev e€apTdral ammod T pala agou a = gnub.

2eAida 14 amd 14




